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identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: NPS policy requires that
research studies and specimen
collection conducted by researchers,
other than NPS employees on official
duty, require an NPS scientific research
and collecting permit. The permitting
process adheres to regulations codified
in 36 CFR 2.1 which prohibit the
disturbing, removing, or possessing of
natural, cultural, and archeological
resources. Additionally, regulations
codified in 36 CFR 2.5 govern the
collection of specimens in parks for the
purpose of research, baseline
inventories, monitoring, impact
analysis, group study, or museum
display.

As required by these regulations, a
permitting system is managed for
scientific research and collecting. NPS
forms 10-741a, “Application for a
Scientific Research and Collecting
Permit” and 10-741b, “Application for
a Science Education Permit,” are used
to collect information from persons
seeking a permit to conduct natural or
social science research and collection
activities in individual units of the
National Park System. Individuals who
receive a permit must report annually
on the activities conducted under the
permit using form 10-226,
“Investigator’s Annual Report.”

The information in this collection is
used to manage the use and preservation
of park resources, and to report on the
status of permitted research and
collecting activities. We encourage
respondents to use RPRS to complete
and submit applications and reports.
Additional information about existing
applications, reporting forms, guidance
and explanatory material can be found
on the RPRS website (https://
irma.nps.gov/RPRS/).

With this renewal we are requesting
clearance for the use of a new form, the
“Permittee Field Check-In/Field Check-
Out Report.” Information requested will
give parks real time knowledge of what
activities are taking place and where,
ensuring field work conducted conforms
with the permitted activity. For form
users on the RPRS, the majority of the
new form will be prepopulated using
responses from the permit application.

Title of Collection: Research Permit
and Reporting System Applications and
Reports, 36 CFR 2.1 and 2.5.

OMB Control Number: 1024—0236.

Form Number: NPS Forms 10-226,
10-741a, and 10-741b.

Type of Review: Revision of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public:
Individuals; businesses; academic and
research institutions; and Federal, State,
local, and tribal governments.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 8,590.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 8,590.

Estimated Completion Time per
Response: Varies from 15 minutes to 83
minutes, depending on activity.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 5,684.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain or retain a benefit.

Frequency of Collection: On occasion
for applications; annually for reports.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: None.

An agency may not conduct, or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Phadrea Ponds,

Information Collection Clearance Officer,
National Park Service.

[FR Doc. 2020-16365 Filed 7-28-20; 8:45 am]
BILLING CODE 4312-52-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation
and Enforcement

[S1D1S SS08011000 SX064A000
201S180110; S2D2S SS08011000
S$X064A000 20XS501520; OMB Control
Number 1029-0091]

Agency Information Collection
Activities; Requirements for Surface
Coal Mining and Reclamation
Operations on Indian Lands

AGENCY: Office of Surface Mining
Reclamation and Enforcement, Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA,
44 U.S.C. 3501 et seq.), we, the Office
of Surface Mining Reclamation and
Enforcement (OSMRE) are proposing to
renew an information collection.
DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before August
28, 2020.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this

notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function. Please provide a copy
of your comments to Mark Gehlhar,
Office of Surface Mining Reclamation
and Enforcement, 1849 C Street NW,
Room 4556—MIB, Washington, DC
20240; or by email to mgehlhar@
osmre.gov. Please reference OMB
Control Number 1029-0091 in the
subject line of your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact Mark Gehlhar by email
at mgehlhar@osmre.gov, or by telephone
at (202) 208-2716. You may also view
the ICR at http://www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the PRA and 5 CFR
1320.8(d)(1), we provide the general
public and other Federal agencies with
an opportunity to comment on new,
proposed, revised, and continuing
collections of information. This helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. It also
helps the public understand our
information collection requirements and
provide the requested data in the
desired format.

A Federal Register notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on May 7,
2020 (85 FR 27242). No comments were
received.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
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information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: Surface coal mining permit
applicants who conduct or propose to
conduct surface coal mining and
reclamation operations on Indian lands
must comply with the requirements of
30 CFR 750 pursuant to Section 710 of
SMCRA.

Title of Collection: Requirements for
Surface Coal Mining and Reclamation
Operations on Indian Lands.

OMB Control Number: 1029-0091.
Form Number: None.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public:
Applicants for coal mining permits on
Indian lands.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 2.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 30.

Estimated Completion Time per
Response: Varies from 143 to 731 hours,
depending in activity.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 5,468.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain or retain a benefit.

Frequency of Collection: Once.

Total Estimated Annual Nonhour
Burden Cost: $34,000.

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq.).

Mark J. Gehlhar,

Information Collection Clearance Officer,
Division of Regulatory Support.
[FR Doc. 2020-16391 Filed 7—-28-20; 8:45 am]|

BILLING CODE 4310-05-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0002]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Application
for Restoration of Firearms
Privileges—ATF Form 3210.1

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQOYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for an additional 30
days until August 28, 2020.

ADDRESSES: Written comments and

recommendations for the proposed

information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/

PRAMain. Find this particular

information collection by selecting

“Currently under 30-day Review—Open

for Public Comments” or by using the

search function.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written

comments and suggestions from the

public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension without change of a currently
approved collection.

(2) The Title of the Form/Collection:
Application for Restoration of Firearms
Privileges.

(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: ATF Form 3210.1.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Business or other for-profit.

Other: None.

Abstract: The information requested
on the Application for Restoration of
Firearms Privileges—ATF Form 3210.1,
fulfills the requirements of 18 U.S.C.
Chapter 44. Specifically, individuals
prohibited from purchasing, possessing,
receiving, or transporting firearms, are
permitted to apply for the restoration of
their firearms privileges, using ATF
Form 3210.1. Currently, only
corporations may apply for relief, since
Congress has not appropriated funds for
individuals who are prohibited.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 10 respondents
will utilize the form annually, and it
will take each respondent
approximately 30 minutes to complete
their responses.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
five (5) hours, which is equal to 10 (#
of respondents) * 1 (# of responses per
respondent) * .5 (30 minutes or the time
to complete each response).

(7) An Explanation of the Change in
Estimates: Due to a congressional
restriction, use of this IC is currently
limited to corporations and not
individuals. As such, the total
respondents has reduced by 240, since
the last renewal in 2017. Although
postage costs increased from .49 per
respondent during the 2017 to $0.55
currently, the total public cost burden
reduced by $117.50.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.
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